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Auto na rok, luxusní wellness pobyt nebo deset tisíc korun na bytový textil. Hlavní ceny
projektu Jsme jedna rodina, určené maminkám, které v loňském roce přivedly na svět svá
miminka v náchodské porodnici, jsou rozdány. Unikátní partnerství náchodské nemocnice s
renomovanými regionálními firmami přineslo mladým rodinám mnoho radosti.

Dárky osobně předali zástupci partnerů: Škoda AUTO BRANKA, Hotel TOMMY – wellness & spa
a firmy DARRÉ. Slavnostního odpoledne se účastnili také ministr zdravotnictví Adam Vojtěch a
hejtman Královéhradeckého kraje Petr Koleta.

Předáním hlavních cen oficiálně vyvrcholil projekt roku 2025. Do závěrečného slosování byly
zapojeny všechny ženy, které vloni v náchodské porodnici rodily. Během celého projektu bylo
maminkám rozděleno celkem 15 hodnotných dárků, přičemž dílčí losování probíhalo po každém
čtvrtletí. Poslední čtvrtletní předávání pak proběhlo symbolicky společně s vyhlášením hlavních cen.

Škoda AUTO BRANKA věnovala balíček obsahující dřevěné odrážedlo a další dárky pro rodiny s
dětmi a jako hlavní dar roční zapůjčení rodinného vozu Škody Octavia. Hotel TOMMY – wellness &
spa připravil relaxační vouchery. Rodinná firma DARRÉ věnovala poukazy na nákup vlastního
zboží.

„Děkuji našim partnerům, díky kterým jsme mohli potěšit maminky novorozenců narozených u nás
krásnými dárky. Věřím, že když se lidé propojí, mohou vytvořit krásné projekty, jako tomu bylo v
tomto případě, kdy jsme společně podpořili mateřství. Účast ministra Adama Vojtěcha i hejtmana
Petra Kolety jen podtrhuje, že podpora rodin se musí stát prioritou naší společnosti. Není vyloučeno,
že budeme v nějaké formě spolupráce pokračovat i v budoucnu,“ řekl k unikátnímu regionálnímu
partnerství ředitel náchodské nemocnice Jan Mach, který při této příležitosti také poukázal na
klesající porodnost v regionu, zejména na Novoměstsku a Broumovsku. Zároveň však ujistil, že
nemocnice se dlouhodobě připravuje na zabezpečení komplexní péče o dětské pacienty vzděláváním
dostatečného počtu lékařů a lékařek, kteří budou schopni zabezpečit nejen akutní lůžkovou péči, ale
také široké spektrum dětských ambulancí a poskytování primární péče i mimo nemocnici. Nemocnice
tím chce přispět k vytváření dobrých podmínek pro život rodin v našem regionu.

Hejtman Petr Koleta během odpoledne obdaroval také maminku prvního miminka
narozeného v Královéhradeckém kraji v roce 2026. Holčička Marie přišla na svět v náchodské
porodnici přímo na Nový rok v 0:22 s váhou 2 895 g a délkou 49 cm.

Slavnostní atmosféru v prostorách Hotelu TOMMY dotvořilo hudební vystoupení žáků náchodské
Základní umělecké školy pod vedením učitele Lukáše Janka. Ministr Adam Vojtěch se k programu
připojil po své návštěvě náchodské nemocnice, kde diskutoval se zaměstnanci.
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